

Ivana Gašić

## **LETROX - LEK IZBORA U TERAPIJI HIPOTIROIDIZMA – INDIVIDUALNO PRILAGOĐAVAJE TERAPIJE**

Letrox, levotiroksin-natrijum, je sintetski hormon štitaste žlezde sa svim dejstvima prirodnog hormona, indikovana kod hipotiroidizma bilo koje etiologije u cilju adekvatne hormonske supstitucije.

Firma Berlin-Chemie Menarini ima tradiciju dugu gotovo 200 godina, a kada je reč o sintezi lekova za terapiju bolesti štitaste žlezde, kompanija se može pohvaliti iskustvom u proizvodnji od sada već punih 57 godina. Firma Berlin-Chemie Menarini na teritoriji SCG pojavila se u junu 2003. i od tada se pozicionirala kao ozbiljan i pouzdan partner naših lekara u više terapeutskih područja, sa posebnim značajem kada je u pitanju endokrinološka terapija. Od januara 2004. godine u svom portfoliju ima i levotiroksin-natrijum, pod zaštićenim imenom Letrox, po prvi put u 3 doze, od 50, 100 i 150µg.

Tri doze Letroxa, uz mogućnost lake i precizne podele tablete, pružaju lekaru na raspolaganje 5 doza, i mogućnost postepenog i pouzdanog uvođenja pacijenta u terapiju levotiroksinom, počevši od doze od 25µg, sa postepenim povećanjem na 2-4 nedelje do ciljne doze održavanja od 1,5-2µg po kilogramu telesne težine i postizanja normalnog metabolizma. Ovo je od posebnog značaja kod dece gde se u manjim dozama mora postići izuzetno precizna doza održavanja, što je do pojave Letroxa često značilo podelu tablete na polovine, četvrtine, čak i osmine i samim tim značajan gubitak u pouzdanosti i efikasnosti terapije. Ne smemo zaboraviti ni trudnice, kod kojih bi u toku trudnoće trebalo povećati prethodnu dozu za 25-50%, što u praksi najčešće znači preciznu dozu održavanja od 125-150µg.

Letrox se uzima ujutru, pre obroka i bilo kog drugog leka, pružajući postepen početak delovanja, odličnu podnošljivost i pouzdan nivo levotiroksina u organizmu u toku 24 časa.

Letrox se nalazi u pakovanju od 50 tableta, i na pozitivnoj listi je, sa učestćem od strane pacijenata sa 50% .

Imajući u vidu da svaki pacijent zaslućuje posebnu pažnju, Letrox se svojim karakteristikama nameće kao lek izbora u terapiji hipotireoidizma, lek koji će vam omogućaviti individualni pristup potrebama svakog pojedinaćnog pacijenta sa hipotireoidizmom.